

► ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО на 1-ой странице

ВЫБОРЫ ЗАКОНЧИЛИСЬ - ВЫБОРЫ НАЧИНАЮТСЯ

Некоторые даже говорят, что нынешняя Дума нелегитимна ...

- Я считаю, что Дума легитимна. На выборах всегда есть победители и проигравшие. Те, кто проиграл, всегда недовольны, это понятно. А на митинги собирается небольшое количество избирателей. Сто тысяч – это всего лишь сотая часть от общего количества избирателей, а их более ста миллионов. А то, что люди выходят на митинги, говорит лишь о том, что в нашей стране существует демократия. К тому же, я не слышал, чтобы кто-то из нынешних депутатов Госдумы отказался от своих мандатов, значит, все они довольны своим положением и выборами.

- Премьер-министр Владимир Путин обещал поставить на все участки видеокамеры, для того чтобы сделать выборы прозрачными. Установят ли их на наших участках?

- Уже ведется установка видеокамер на всех девяти наших избирательных участках. На каждом будет установлено по две веб-камеры. В день голосования они будут в режиме онлайн транслировать запись в интернет. Камеры установят таким образом, чтобы тайна голосования не нарушалась. Любопытный сможет увидеть работу избирательной комиссии, но для этого ему необходимо будет зарегистрироваться.

- Три думские партийные фракции внесли на рассмотрение парламента проект постановления о недоверии главе Центризбиркома Чурову. Между тем, проводить нынешние президентские выборы Центризбирком будет в прежнем составе и с прежним руководителем. Но некоторые избиратели заранее не доверяют результатам голосования. Что вы думаете по этому поводу?

- На самом деле неизвестно какая часть населения не доверяет выборам. Чтобы все сомнения у гражданина исчезли, ему нужно хотя бы один раз поработать в избирательной комиссии. Для этого устанавливаются веб-камеры, КОИБы. Для этого на участках работают наблюдатели. А Центризбирком принимает протоколы, которые присылают ему нижестоящие комиссии и по результатам протоколов формирует свой протокол. В центральной избирательной комиссии, кстати, тоже работают наблюдатели от всех партий.

Чтобы не было бед

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА

За 12 месяцев 2011 года в Арамилском городском округе произошло 15 пожаров, подлежащих официальному статистическому учету. И это больше чем в аналогичный период прошлого года.

В огне погибло 7 человек, а в 2010 году 2 человека. Травмы в виде ожогов различных степеней тяжести получили 2 человека, в 2010 году травм не зарегистрировано. В январе 2012 г. также идет увеличение количества пожаров и уже погиб один человек.

Самым сложным вопросом остается несоблюдение элементарных правил пожарной безопасности. В домах - многоэтажках жители заваривают аварийные люки, ликвидируют запасные лестницы на лоджиях, устанавливают на лестничных площадках металлические двери, а о том, что хранится за ними, остается лишь догадываться. Причем, сотрудники Госпожнадзора в настоящее время, к сожалению, лишены возможности проводить проверки в домах, являющихся частной собственностью.

Отопление вашего дома может создать пожароопасную ситуацию. Именно оборудование для обогрева домов (установки центрального отопления, переносные и стационарные обогреватели и камины) является наиболее частой причиной пожаров в зимние месяцы.

Главные причины возникновения пожаров — это неисправные системы обогрева, размещение отопительных приборов слишком близко к легковоспламеняющимся предметам, недостатки конструкций и установка отопительных приборов.

Соблюдая следующие рекомендации, вы сможете обеспечить безопасность вашего дома в

На муниципальных выборах зарегистрировано около 70 кандидатов. Сколько их было на выборах, прошедших четыре года назад? Больше, меньше?

- Зарегистрировано 69 кандидатов, один кандидат не подал документы на регистрацию. Четыре года назад баллотировалось 46 кандидатов, то есть в полтора раза меньше. Гражданская активность населения растет, все хотят принимать участие в работе представительной власти.

- Чем еще будут отличаться эти выборы?

- Отменено досрочное голосование, голосовать будут только те, кто в день выборов находится по месту жительства. На выборах в Арамилскую Думу выдача открепительных удостоверений не предусмотрена. Главное, что должны запомнить избиратели - в бюллетене можно поставить отметку не более, чем за трех кандидатов. В каждом округе у нас распределяется три мандата.

- Некоторые депутаты выдвигаются уже не впервое и не во второе. Существуют ли в законе ограничения для них?

- Нет, таких ограничений нет, законом они не предусмотрены. Кандидат может баллотироваться сколько угодно раз, ограничить его могут только избиратели, если не проголосуют за него. Законом у нас ограничены лишь выборы президента, он не может избираться более чем на два срока подряд.

- Часть депутатов не являются жителями нашего округа, имеют ли они право баллотироваться на нашей территории?

- Имеют. Место жительства и место регистрации не влияют на возможность выдвигаться и быть избранным. В законе таких ограничений нет.

Подготовила Лариса УШАКОВА



Праздники и даты

9 ФЕВРАЛЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ СТОМАТОЛОГА

Эти два кабинета в угловом коридорчике третьего этажа арамилской больницы знакомы многим жителям нашего города. С самого утра почти все скамейки заняты посетителями. Мужчины держатся ладонями за опухшие щеки, женщины стыдливо прикрывают носовыми платочками отеки. Некоторые стонут, кто-то страдальчески закатывает глаза.

Зубная боль: противная, мучительная, нестерпимая привела их к двери хирург-стоматолога.

«С проблемными зубами затягивать нельзя, - говорит заведующий стоматологическим отделением Арамилской больницы Игорь Новоселов. - Мы постоянно предупреждаем об этом пациентов, но все попусту. Не делают профилактические осмотры, лечить боятся. Но в любом случае каждый человек все равно однажды попадает к стоматологу. Только приходят они, когда уже поздно, зуб спасти нельзя, остается только удалить. В целом состояние зубов арамилцев оставляет желать лучшего».

Игорь Леонидович в профессии уже 18 лет. Он родился в Сухом Логу, затем окончил Свердловский государственный медицинский институт. С 2004 года работает хирургом-стоматологом в Арамили.

- Скажите, а как люди выбирают себе профессию стоматолога?

- Моя мама - фельдшер, еще один из родственников - стоматолог. То есть медики в семье были. После окончания школы поступил в военное училище, хотел служить, но не сдал экзамен. А вот в медицинский институт поступил.

Игорь Леонидович считает, что настоящий стоматолог должен быть еще и психологом. Ведь пациенту, который садится в зубоорточное кресло, не только больно, но и страшно. И задача врача сделать так, чтобы он успокоился, внушить ему доверие. Удаление зуба не зря называют хирургической операцией, несмотря на кажущуюся простоту, это серьезная процедура. Каждое удаление по-своему уникально, ведь анатомическое строение зубов у человека индивидуально, как отпечатки пальцев. И реакция возможна любая, вплоть до самой неожиданной. Поэтому врачу нужно быть готовым ко всему, ведь он несет ответственность за здоровье пациента.

А еще не нужно поддаваться чувству жалости. Это может помешать процессу,

не дай бог, дрогнет рука, и тогда можно доставить пациенту еще больше страданий. У стоматолога должна быть не только твердая рука, но и твердый характер.

Да и рабочие проблемы надо решать, коллектив стоматологии - двадцать человек, всем нужно создать нормальные условия для работы. А еще разобраться с жалобами пациентов, разрешить все споры.

«Пользуясь случаем, хотелось бы поздравить с Днем стоматолога весь наш коллектив, - говорит Игорь Владимирович. - Пожелать всем здоровья, успехов в работе, взаимопонимания с пациентами. Для врача нашей специализации главное - любить свою профессию, и стараться делать свое дело хорошо».

Марина СОТНИКОВА

Покровительницей стоматологов считается святая Аполлония, чей образ дошел к нам через века. Аполлония - дочь александрийского чиновника, уверовавшая во Христа. По мнению гонителей христианства, она подавала плохой пример согражданам, которые должны были верить в божественное происхождение императора. Аполлонию подвергли жестокому пыткам, требуя отречения от христианства. Когда она отказалась отречься от своей веры, ее схватили, вырвали все зубы и угрожали сечь живой. Аполлония не дрогнула перед лицом смерти. Она попросила ее развязать и сама бросилась в огонь. Это случилось 9 февраля 249 года. Страдания и христианский подвиг Аполлонию поразили ее современников, родилась легенда о том, что стоит только произнести имя Аполлонию, помолиться ей - зубная боль утихнет. В 300 году Аполлония была канонизирована как святая мученица. Ее день - 9 февраля.

Култ святой Аполлонию быстро распространился в Европе, ее изображения были почти в каждой церкви. Изображали Аполлонию молодой миловидной девушкой с щипцами в руках. В начале XVIII века святая Аполлония, бывшая до этого покровительницей только страдающих зубной болью, стала покровительствовать и стоматологам, призванным эту боль предупреждать и устранять.